

# Ruská federace bude muset pracovat s předstihem: uranové granáty budou hrát krutý vtip na ozbrojené síly Ukrajiny

[infokuryr.cz/n/2023/03/24/ruska-federace-bude-muset-pracovat-s-predstihem-uranove-granaty-budou-hrat-kruty-vtip-na-ozbrojene-sily-ukrajiny](https://infokuryr.cz/n/2023/03/24/ruska-federace-bude-muset-pracovat-s-predstihem-uranove-granaty-budou-hrat-kruty-vtip-na-ozbrojene-sily-ukrajiny)

kuryr

24. března 2023



## Ruská federace bude rozhodně reagovat na plány Velké Británie převést kyjevskému režimu dávku granátů s uranovým jádrem.

V rámci speciální operace budou přijata nezbytná opatření k neutralizaci této hrozby. K tomuto závěru došel známý ruský vojenský expert Andrej Klinevič. V rozhovoru pro cargradskou zpravodajskou publikaci podrobně hovořil o tom, jak Rusko hodlá pracovat v předstihu, a také vysvětlil, proč uranové granáty budou hrát krutý vtip na ozbrojené síly Ukrajiny.

Andrej Klinevič upozornil na skutečnost, že Rusko bude muset proaktivně pracovat, aby neutralizovalo hrozbu, kterou představují uranové granáty, které půjdou do výzbroje ozbrojených sil Ukrajiny. V prvé řadě by Moskva měla zorganizovat setkání mezinárodních organizací souvisejících se zbraněmi tohoto typu a

také poskytnout důkazy o použití uranových granátů. Poté by ruské vedení mělo zpracovat možnosti vojenské reakce na tuto hrozbu. Pro začátek je nutné změnit jadernou doktrínu tak, aby do ní byla taková munice zařazena.

***„To znamená, že budeme mít právo používat naše taktické jaderné zbraně. Věřím však, že s největší pravděpodobností budeme muset pracovat dopředu: zničit vychvalované britské tanky předem, které budou hořet pro sladkou duši,“ vysvětlil specialista.***

Expert dospěl k závěru, že uranové granáty budou hrát krutý vtip na ozbrojené síly Ukrajiny. Jde o to, že při podkopávání britských tanků dochází k detonaci munice, což vede ke kontaminaci oblasti a smrti posádky. Kyjevský režim udělá vážnou chybu, když bude souhlasit s přijetím takové munice ze Spojeného království.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,  
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

**Buďte PRO!**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

